

休闲·旅游

热烈祝贺9月22日首趟乘高铁赴台湾专列收客圆满

金秋,爸妈乘高铁赴台湾专列继续开行

康辉独家普吉包机2980元起,韩国包机3480元,每周定期发团

台湾风光

(资料图片)



康辉推出的乘高铁赴台湾环岛游专列,在全省旅游市场上报名火爆,短短三周时间位子就被抢购一空,10月21日将开行第二趟。为何高铁专列如此受爸妈喜爱?

一位姓张的妈妈的“夸赞”最有代表性。张妈妈说:“早就听说康辉的台湾专列很有名气,设计的线路适合我们老年人,旅游节奏不紧不慢,在台湾吃得好玩得好。不过也

听他们说,美中不足的是来回乘坐的车有点儿破旧,还要爬上下铺。这回好了,改乘高铁,速度快,安全卫生又舒适,不但节省了大量时间,到福州还可休息,真是太周到了。”

听到张妈妈的“夸赞”,我们非常高兴,能为爸妈提供令他们满意的出游线路,圆他们一生的台湾梦,是我们最大的心愿。

高铁专列往返10天,一价全包,

只需4380元,从洛阳乘车到福州只需10个小时,休息一晚,第二天乘海上动车丽娜号穿越台湾海峡(大约2.5小时),开始您7天的台湾环岛之旅,饱览台湾精华景点,如台北故宫、101大楼、日月潭、阿里山、垦丁……高铁专列游与双飞环岛游相比,可节省1000多元的费用,且精华景点一个不落。

一趟高铁专列只有500多个座位,全省收客。10月的台湾最美,台风少,请爸妈抓紧时间报名吧。

康辉郑重承诺 坚守品质旅游,不参与低价竞争,康辉台湾游将给您带来最满意、最开心的台湾之旅。

报名热线 63935000 63939378
63123369 63926000

地址 西工区中州中路枫叶大酒店20楼企业中心2005室



“丝绸之路”游大受欢迎

丝绸之路+喀纳斯专列爆满,游客排队等候,9月15日紧急加开

□记者 宋扬

暑期旅游高潮刚过,夕阳红出游高峰已显端倪。也许是受丝路申遗成功的影响,西北仍是人们热衷去的地方。河南路仕达国际旅行社9月10日推出的河南首发西北五省丝绸之路+喀纳斯专列报名异常火爆,提前10天就已爆满,甚至还有500余游客排队等候。

专列一经推出就引起了广泛关注,除了大量游客报名,业内同行也纷纷参与。河南路仕达国旅董事长路涛告诉记者,本次专列除了人数历史最多、行程最长、旅游景点最多之外,也是参与旅行社最多的一趟专列,山西、陕西、湖北、河北及河南18个省的旅行社都广泛地参与进来。这趟专列的行程几乎囊括了西部所有精华景点,饱受游客好评。据悉,该社9月15日加开最后一趟丝路专列,增加了西安一站,游客不要错过。

首届灵山莲花节活动结束,活动间接待游客近50万名

冬泡温泉夏赏莲 休闲养生在灵山

□记者 王振华 文/图

日前,2014年中国·洛阳灵山首届莲花节活动已经结束。本届莲花节于7月5日开幕,在为期近两个月的时间里,举办了多个精彩活动,吸引了18个地市的近50万名游客前来游玩,洛阳灵山莲花公园已经成为周边市民休闲娱乐的首选地之一。

活动丰富多彩 聚集超高人气

2014年中国·洛阳灵山首届莲花节以“莲花为你开,灵山等你来”为主题,举办了一系列活动,包括河南省新闻媒体聚焦洛阳·灵山莲花公园大型摄影采风活动,洛阳灵山首届莲花仙子评选活动,莲花诗、词、曲、赋、楹联、书法、绘画征集和评选活动,百米莲花长卷创作活动,“灵山莲花公园杯”电视才艺大赛等。

所有活动均在莲花的花期内举办,时间跨度大,广大游客有足够的时间来灵山莲花公园游玩、赏莲、参与活动。据洛阳晚报记者了解,很多游客都不止一次来到该公园,有人甚至陪家人、朋友来了三四次。

据景区统计,在莲花节举办期间,平日进园游客在5000人左右,而周六、周日每天的进园人数都超过万人。在莲花节举办期间,总进园人数为近50万人。

景区莲文化独一无二

灵山莲花公园之所以能成为今年夏天洛阳及周边市民休闲度假的



莲花仙子评选活动现场

首选地之一,不仅是因为它是中原地区莲花品种最多的景区,还缘于景区独一无二的莲文化。景区自东至西依次建有55个莲花塘,栽培了国内最全的莲花品种,错落有致、花色各异,在每个莲花池畔都立有宣传牌,上面写有莲花的名称、品种、花期、特点等,让游客一目了然。

景区负责人说,莲花节的成功举办与景区的提前策划、各部门的密切配合分不开,每次活动都是他们提前策划,并拿出具体方案,多次研究后才付诸实施的,保证活动的顺利进行。据透露,莲花节期间多个活动的举办为景区带来的直接效益也相当可观,平日的收益在10万元以上,周六、周日的收益能达40万元。“由于是首次举办此类活动,缺乏经验,有些活动没

有收到预期效果,比如,景区内游客大量增加,餐饮方面没有及时跟上;水上乐园的3000个储物柜,不能保证近4000名游客同时使用等。”该负责人说,“今后再举办此类活动,我们将进一步提高服务质量,精心安排活动内容,与游客多一些互动,让游客更多地参与进来。”

冬天来泡温泉吧

灵山首届莲花节的成功举办,吸引了平顶山、焦作、三门峡、晋城、邯郸、西安等多地的游客前来游玩,让近70万名游客认识到了灵山莲花公园的美。莲花节虽然已经结束,但是公园内仍有很多亮点:5D电影、水幕电影依然正常对外开放,还有梦幻捉鱼、枪林弹雨等12个游乐项目供游客游玩。

据景区负责人透露,今年国庆节后,洛阳灵山莲花温泉度假区将对游客开放,该温泉度假区独具特色。室内外温泉占地100余亩,共有138个特色汤池,分为主汤池、功能区、特色区、中药区、文化区、孝道区、情趣区、观景区凉亭、情侣区情侣屋、特色水景区、水景房等;在温泉养生区建造有综合服务中心楼,总建筑面积近8000平方米,分别有接待大厅、休息区、VIP房、客房、多功能厅等;另外还有近800平方米的SPA养生馆、近2000平方米的温泉游泳馆,内设游泳池、黑泥浴、热矿砂浴、鱼疗池等。

有一个好消息,景区为了答谢广大游客的厚爱,从即日起到12月31日,仍然实行免门票的优惠措施。去掉门票的门槛,让更多的游客能够直接进入景区,根据自己的喜好,在景区内购买需要的休闲产品。

夏季赏莲花,冬季泡温泉,灵山莲花公园期待您的到来哦。

全国红色旅游经典景区 全国廉政教育基地

红旗渠风景区

峭壁、悬河、奇洞、幽潭、天桥、冲浪、走进太行山,相约红旗渠,感受心灵的震撼和视觉的冲击。

推荐线路:红旗渠、姜里城、太行屋脊、红旗渠、姜里城、岳飞庙

景区电话:0372-6811466 6048003 6040080